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ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2018 DO CONSELHO DO CAMPUS CHAPECÓ

Aos vinte e três dias do mês de agosto de dois mil e dezoito, às treze horas e quarenta e três minutos, no

auditório  do  Bloco dos  A do  Campus Chapecó da  Universidade  Federal  da  Fronteira  Sul  -  UFFS,

realizou-se a 6ª sessão ordinária do Conselho do Campus, presidida pela diretora do Campus Chapecó

Lísia  Regina  Ferreira. Compareceram  à  sessão  os  conselheiros:  Rosane  Rossato  Binotto

(coordenadora acadêmica); Ana Claudia Lara Prado (coordenadora administrativa); Moacir Francisco

Deimling, Emilio Wuerges, Eleine Maestri, Diego Anderson Hoff, Ediovani Antônio Gaboardi, Ricardo

Machado,  Monica  Hass,  Jane  Teresinha  Donini  Rodrigues,  Luciano  Melo  de  Paula,  Milton  Kist,

Marcelo Moreno (coordenadores de cursos de graduação); Oto João Petry, Angela Derlise Stübe, Vitor

José Petry, Samira Peruchi Moretto (coordenadores de curso de pós-graduação); Valdete Boni, Patricia

Graff,  Joanna  Darc  Lyra  Batista  (representantes  docentes);  Diego  de  Souza  Boeno,  Daiane  Lemes

Pereira,  Rozilene  Bellaver  (representante  dos  TAE’s); Participaram  da  sessão  os  seguintes

conselheiros suplentes, no exercício da titularidade; William Zanete Bertolini (coordenador adjunto

de  curso  de  graduação)  Ronei  Arno  Mocellin,  Andrey  Luis  Binda  (representante  docente);  Não

compareceram à sessão por motivos justificados os conselheiros: Samuel Mariano Gislon da Silva e

seu suplente Siumar Pedro Tironi (coordenador de curso de graduação); João Guilherme Dal Belo Leite

(representante docente); João Vitor Lombardi Reginato (representante discente). Não compareceram à

sessão os conselheiros: Edson da Silva e seu suplente Luciano Pessoa de Almeida (representante dos

TAE's); Keli Aparecida Della Libera (representantes discentes). Verificada a existência de quórum, a

presidente  declarou aberta  a  sessão e  passou-se ao  expediente:  1.1  Aprovação da ata  da 5ª  Sessão

Ordinária de 2018, a qual foi aprovada por unanimidade. 1.2 Comunicados: A coordenadora do curso

de  pedagogia,  professora  Jane,  informou  sobre  a  visita  da  conselheira  Malvina,  que  faz  parte  do

conselho nacional de educação, ela participará do ciclo formativo do curso de pedagogia.  Item 2.1 –

Homologação do colegiado do curso de licenciatura em Pedagogia:  A presidente fez a leitura do

memorando  25/CCLP-CH/UFFS/2018,  onde  consta  a  nova  composição  do  colegiado  do  curso,

conforme  segue:  Coordenadora  do  curso:  Jane  Teresinha  Donini  Rodrigues;  Coordenador  Adjunto:

Solange  Maria  Alves;  Coordenadora  de  Estágios:  Andrea  Simões  Rivero;  Representante  domínio

comum:  Odair  Neitzel  (titular)  e  Paulo  Henrique  Polon (suplente);  Representante  domínio  conexo:

Leticia Ribeiro Lyra (titular) e Neide Cardoso de Moura (suplente); Representante domínio específico:

Camila Caracelli Scherma (titular) e Maria Helena Baptista Vilares Cordeiro (suplente); Olga Christina

Scandolara dos Santos (titular) e Camila de Fátima Soares dos Santos (suplente); Patricia Gräff(titular) e

Ione Inês Pinsson Slongo (suplente); Erone Hemann Lanes (titular) e Delmir José Valentini (suplente);
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Marisol  Vieira  Melo  (titular)  e  Elisabete  Andrade  (suplente);  Representantes  discentes:  Wéricles

Macedo  Cordeiro  (titular)  e  Josiane  Regina  Plucinski  (suplente);  Victória  Louise  de  Paula  Santos

Carminati (titular) e Nicolle Eduarda Martinelli (suplente); Fernanda Willers (titular) e Eliane Matias de

Queiroz (suplente); Representante técnico administrativo em educação: Ana Claudia Arenhart (titular) e

Noemia Salete Wismann (suplente). A composição do colegiado foi homologada pelos conselheiros,

será publicada uma nova resolução.  2.2 – Homologação do colegiado do curso de Medicina:  –  A

presidente  fez  a  leitura  do  MEM 8/CCME –  CH/UFFS/2018,  onde  consta  a  nova  composição  do

colegiado do curso, conforme segue: Coordenador do curso: Marcelo Moreno; Coordenadora adjunta:

Gabriela Gonçalves de Oliveira; Coordenadores de estágio: Adriana Wagner (titular) e Carlos Alberto do

Amaral Medeiros (suplente); Ana Luiza Babo Sedlacek Carvalho (titular) e Jaime Dias Rodrigues Júnior

(suplente); Representante docente domínio comum: Daniela Zanini (titular) e Paulo Henrique de Araújo

Guerra  (suplente);  Representante  docente  domínio  conexo:  Andrea  Machado  Cardoso  (titular)  e

Margarete Dulce Bagatini (suplente); Representante docente domínio específico: Paulo Roberto Barbato

(titular)  e  Graciela  Soares  Fonseca  (suplente);  Rodrigo  Aguiar  da  Silva  (titular)  e  Marcelo  Zeni

(suplente); Leonardo Voglino Wilkelmann (titular) e Jorge Diego Valentini (suplente); Representante

discente: Alencar de Carvalho Lopes (titular) e  Lorraynne Camila Moreira (suplente); Marilia Isabel

Floss (titular) e Alex Silva Soares (suplente); Representante técnico administrativo: Julio Henrique de

Oliveira  Teixeira  (titular)  e  Josiana  Salete  Kempka  (suplente).  A  composição  do  colegiado  foi

homologada  pelos  conselheiros,  será  publicada  uma nova resolução.  Item 2.3  –  Homologação  do

relatório anual de atividades 2017: A coordenadora acadêmica fez a leitura do MEM 96/ACAD –

CH/UFFS/2018, no qual consta com parecer favorável o relatório de atividades da docente: Agnes de

Fátima Pereira Cruvinel; docentes com o relatório em aberto: Rivael Mateus Fabricio, Marcelo Moreno,

Alexandre Bueno da Silva,  Elsio José Corá,  Fernanda Piovezana; docentes que não preencheram o

relatório,  pois  estavam afastados:  Maria  Alice  Canzi  Ames,  Ariane  Franco  Lopes  da  Silva,  Carlos

Roberto França, Tassiana Potrich; relatórios não entregues: Jorge Luis Garcia Ferrabone, José Carlos

Mendonça, Arturo Fatturi. relatório que precisa ser refeito: Asdrubal César da Cunha Russo. O relatório

com parecer  favorável  foi  homologado pelos  conselheiros,  os  demais  serão orientados  a  preencher

novamente  o  relatório  e,  havendo  pendências,  estas  serão  encaminhadas  à  PROGESP.  Item  2.4  -

Homologação  da  classificação  final  do  Edital  Nº  3/DIR  –  CH/UFFS/2018  –  Manifestação  de

interesse  de  afastamento  para  capacitação  docente  do  Campus Chapecó,  biênio  2019/2020:  A

coordenadora  acadêmica  fez  a  leitura  do  edital  com  a  classificação  dos  inscritos.  O  edital  foi

homologado  pelos  conselheiros.  Item  2.5  –  Apreciação  da  proposta  de  elaboração  do  Plano
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Institucional de Afastamento para capacitação docente do Campus Chapecó: A relatoria e leitura da

matéria foi feita pela conselheira Jane. O presidente do NPPD – CH fez uma sugestão de alteração na

proposta, sugeriu-se incluir o seguinte texto: “40% das vagas para doutorado serão obtidos no decorrer

do ano de 2019, quando os atuais professores afastados retornarem” o voto da relatoria foi aprovado

pelos  conselheiros,  assim como  a  sugestão  do  presidente  do  NPPD –  CH.  Item 2.6  Proposta  de

Unidades Acadêmicas (UNA's) do Campus Chapecó: O conselheiro Roberto Dall' Agnol fez a leitura

do parecer e voto da relatoria. Após a conclusão da leitura do parecer e voto, o conselheiro Luciano

Melo de Paula pediu a palavra e, por sugestão da presidente do conselho, pediu vistas do processo.

Assim de acordo com o regimento interno do conselho de campus, o solicitante deverá elaborar novo

parecer, que será apreciado na próxima sessão do conselho do campus, a qual acontecerá em setembro.

Com o pedido de vistas a votação da matéria foi automaticamente suspensa. Não havendo mais nada a

tratar, às quinze horas e quatorze minutos foi encerrada a sessão, da qual eu, Noemia Salete Wismann,

Secretária de Direção e dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente ata que, aprovada, segue assinada por

mim e pela presidente.
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